OPAKOVANIE 
M6 – obvod a obsah
1. Vypočítaj obvod a obsah obdĺžnika s rozmermi  a =2,1 cm, b = 39 mm.
2. Vypočítaj obvod a obsah pravouhlého trojuholníka, ktorého dĺžky strán sú : 

a = 6,1 cmc
a

b = 2,8 cm
c = 6,7 cmb



3. Premeň jednotky : 
			4,2 ha =.....................     	m2                                 4,86 km =.................m
			3 cm2  =	.....................	mm2		         74,56 m =.................dm
			5,4 a  =  ....................     	 m2                                13 mm =..................cm
			0,05 km2 = ................	ha     		          29,6 cm = ................m      

4. Spálňa má rozmery 2,7 metra  a 3,8 metra .Koľko m2 podlahy potrebujeme kúpiť ?
     Koľko zaplatíme za podlahu, ak 1m2 stojí 6,70 € ?    
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5. Vypočítajte obvod aj obsah daného útvaru. 12 cm
6 cm
12 cm









